

江东发布“易积水路段调研报告”

提早消除170个易积水点隐患

本报讯(记者王博 通讯员包静琴) 江东记者站杨磊) 每年夏天, 我市会不同程度受到台汛影响。作为人口密集、地势相对低洼的江东区, 道路积水、管道堵塞等问题更是屡见不鲜。未雨绸缪。今年刚入夏, 江东智慧城管中心就发布了一份《江东区易积水路段调研报告》, 对历年投诉举报较多的积水类案件进行系统分析, 并为每个案件“度身定做”了解决方案。

今年1月至4月, 有550个道路积水类案件通过信息采集、热线举报、督查等形式立案进入江东区智慧城管平台。工作人员对550个道路积水类案件分析后, 共梳理出积水点170个, 涉及道路31条。根据报告, 江东区易积水路段主要有四条, 分别是江东北路(通途路—中兴北路)、徐戎路(通途路—华中街)、曙光路(惊驾路—江东北路)、甬港南路(百

丈东路—新河路), 基本上是逢雨必积水, 而且积水不容易消除, 严重影响居民的正常出行。除了有全区总体道路积水情况, 针对每一个积水点又有详细档案资料, 记录积水发生时间、原因, 并配有解决方案。在汛期来临前, 江东区城管部门提早对易积水路段做好防护工作, 联系相关养护责任单位, 尽快消除可能存在的各类积水隐患, 以确保安全度汛。

中东欧国家知识大赛明日启动

392份奖品等你领

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员高聪 袁道君) “生命诚可贵, 爱情价更高。”您知道这是谁的诗吗? 哥白尼、居里夫人、肖邦这些耳熟能详的“大神”, 您知道他们各是哪国人吗? 别犹豫了, 快来报名参加中东欧国家知识大赛, 赢取中东欧免费游大奖!

第二届中国—中东欧国家投资贸易博览会举行在即, 作为人文交流板块的重要组成部分, 我市将于5月20日启动首届“万里杯”中东欧国家知识大赛。据悉, 本次大赛主题为“分享知识, 共赢未来”, 由浙江万里学院、北京外国语大学欧洲语言文化学院、宁波海上丝绸之路研究院共同举办。大赛官网将于5月

20日上线发布, 同时大赛信息将通过宁波日报、甬派等媒体以及宁波海上丝绸之路研究院官方微信、各甬高校有关微信等途径向外发布。市民可通过手机扫描二维码或计算机登录大赛官网注册并在线答题。

据悉, 本次大赛题目经北京外国语大学欧洲语言文化学院专家把关, 题目设计简单有趣。大赛采用计算机系统从500道题库中随机生成50道题, 参赛者作答后由计算机系统自动评分并排名。为了确保公平公正, 市天一公证处将进行全程公证。大赛奖品丰厚, 设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖以及优秀奖, 奖品共计392份, 有中东欧免费游、日本或韩国免费游、国内海丝城市特色之旅免费游等。

毕业设计作品创意无限

宁大科技学院艺术专业学生受欢迎

本报讯(记者陈敏 通讯员李燕妮) 零污染、零排放、零掩埋的沙漠住宅; 供视障者进行声乐表演、工艺品制作的艺术交流场所; 桌椅、搁架, 可以在没有任何工具的情况下简易拼装……昨天, 在宁波帮博物馆, 宁波大学科技学院2016届艺术专业学生举办了毕业设计作品展, 他们的无限创意让参观者们惊喜连连。

展会展出了涵盖影视动画、环境设计、艺术品陈设设计、视觉传达与媒体设计、展示设计、工业设计等6个方向的100余组设计作品。这些设计作品不仅创意新颖、独特, 而且立足市场需求, 引起了现场参观者的极大兴趣, 有的当场就被预订。

陈鑫族、何继鑫同学的《PUZZ&STIC家居产品设计》, 融入低碳环保、节能高效设计理念, 采用榫卯构造, 设计出的桌椅、搁架, 可以在没有任何工具的情况下简易拼装起来。便捷的安装拆卸方式, 实惠的价格, 齐全的功能对于当下城市里工作刚起步、预算不高、居住空间有限的年轻人来说,



朱晶贤同学用钉子打造的“犀牛”。 (陈敏 摄)

是一个添置家具的绝佳选择。据介绍, 已经有家具厂商和他们达成合作意向。

不过, 最引人注目的还是展厅那头金属打造的硕大的“犀牛”。这是艺术品陈设专业朱晶贤同学用几百公斤钉子打造的, 先通过手工弯

该校艺术专业的一位老师告诉记者, 在现场展出的不少设计作品已经早早被企业预订。

不仅设计作品被早早预订, 就连设计作品的学生也早早被用人单位“预订”。

宁波大音文化创意发展有限公司负责人邱乾殷特别找到朱晶贤同学交换联系方式。“这件作品打动了我, 他有发现美的眼光, 并且用双手创造出艺术美感来, 这个难能可贵。”邱乾殷说, 他愿意给这样的年轻人施展才华的机会。

富有创意的毕业设计成为学生们求职最好的敲门砖。工业设计班的刘老师告诉记者, 有四家企业向陈鑫族同学发出邀请, 而且都提供了高薪。其他毕业生同样畅销, 刘老师称, 这几天, 他不断接到用人单位的电话。

据了解, 宁大科技学院多年来不断探索创新教学模式改革, 设计艺术专业实行班级工作室制、项目驱动式教学模式, 确立了国际化和应用型发展的方向, 连续4年斩获红点、IF全球顶级大奖, 毕业生就业率更是连续三年达到100%。

明起甬城重启“阴雨模式”

本报讯(记者厉晓航 通讯员杜坤) 昨天甬城云系增多, 最低气温逐步回升, 温度颇为宜人。不过晴好的日子很是短暂, 从明天开始甬城重启“阴雨模式”, 双休日也是泡在雨中, 难免让人扫兴。

5月本是冷暖气流活跃的时节, 上一周, 入夏似乎近在眼前, 不过冷空气又让春姑娘强势回归, 近几天甬城早晚还是有些

冷意。根据中央气象台预计, 南方地区沉寂了几日的雨水又逐渐起势, 从今天开始, 江南、华南等地将迎来新一轮较强降雨过程。未来10天, 江南、华南多降雨过程, 主要降雨时段在19日至21日、24日至27日。

不过好在新一轮降雨以阵雨居多, 气温也较为舒适。最低温在17℃至20℃之间, 最高温在22℃至25℃之间。

用上电锅炉 摘掉污染帽



自今年3月份开始, 慈溪市观海卫镇积极响应市政府土锅炉整改号召, 成功清理淘汰上百个以煤、木材秸秆、工业废料等作为燃料的土锅炉, 并安装绿色清洁的电锅炉供村民使用。据悉, 截至目前, 该镇已为20个村安装了30余台电锅炉。图为昨天上午, 上横街村的村民正在打开水。

(吴冠夏 周莉莉 摄)

“秘密花园”涂鸦活动收官

喊您来领奖

用涂色打败单调, 在笔尖绽放绚烂……近日, 由本报联合宁波报、甬派APP、宁波日报微互动发起的全媒体搜索《秘密花园》活动落幕。众多读者拿起手中的画笔在报纸复刻版的“秘密花园”上享受涂色乐趣, 描绘心目中的理想家园。经过专家评审团的评审, 从百余幅作品中, 评出了8幅获奖作品。

每个人心中都有自己向往的“秘密花园”。读者葛奕翔小朋友说, 他希望房子前面有一个美丽的私家花园, 有假山有流水, 旁边再种上喜爱的花草草, 自己可以牵着小狗, 漫步在花丛中。从他寄来的涂色作品中, 万科的云鹭湾被它描绘得格外出彩。蓝天白云下, 一只只放飞五彩风筝, 楼盘以灰

色、蓝色为主色调, 橙色、黄色点缀其间, 绚丽明亮。

此次获得一等奖的作品来自读者项女士, 她从事室内设计多年, 有着扎实的绘画功底。在得知本报的活动后, 她在第一时间向我们寄来了作品。说起心目中的“秘密花园”, 项女士说, 虽然与各种不同的设计风格接触, 有中式、地中海式、美式、欧式等, 但是自己最喜欢的还是如同欧洲小镇一样的田园风, 清新自然, 心情也会跟着轻松自在。因此, 她的涂色作品主打的就是清新休闲风, 楼盘以白色、蓝色、黄色为主色调, 房前的花园, 绿树郁郁葱葱, 还有蓝色的湖景, 让人忍不住有入住的冲动。

获奖读者董先生是一位美术老师, 闲暇时光里经常会拿着画板去



风景优美的地方写生。比起富丽堂皇的建筑风, 她更向往温馨舒适的家园。她觉得房子可以不用太大, 但是每个细节都要体现主人的用心, 尤其是软装装饰, 都要有自己的个性和腔调。“此次涂鸦活动让很多人脑洞大开, 既发挥了自己的想

象力, 又让心情在忙碌的工作之余得到放松, 希望今后能多参与这样的活动。”她说。

小贴士: 请获奖的读者这几天保持电话畅通, 我们将通过电话通知的方式, 喊您来领奖。(王 颖)

金茂布局宁波步伐加快

近日, “释放城市未来生命力—中国金茂的宁波战略”品牌发布会在宁波举行。

作为城市地标的缔造者, 中国金茂先后打造了上海金茂大厦、北京凯晨世贸中心、北京金茂威斯汀大饭店等建筑。而作为人居住宅开发的典范, 从北京广渠金茂府, 到上海大宁金茂府, 再到宁波南塘金茂府, 中国金茂以绿色科技引领了城市健康高品质的全新生活方式。中国金茂自进入宁波以来, 不

断给市民带来惊喜。2013年9月, 中国金茂以金茂最高的“府系”标准打造了宁波南塘金茂府, 开启中国金茂在宁波的首秀, 为市民带来了“恒温恒湿恒氧”绿色人居。2015年9月, 中国金茂斩获江东宁丰地城即江东金茂府项目, 项目处于江东区滨江核心地段, 与南塘金茂府呈现隔江相望的格局, 江东金茂府将在延续金茂“府系”产品绿色健康科技理念的基础上, 打造宁波文教圈里的科技豪宅。(王 颖)

钱湖柏庭与李惠利东部医院达成医养合作

近日, “共筑宁波长者健康乐园”——宁波钱湖柏庭养老投资有限公司与宁波市医疗中心李惠利东部医院医养合作签约仪式举行。双方的强强联合, 将为宁波长者提供快捷、专业、完善的“一站式”医养结合服务。

柏庭养老, 源自美国34年权威的高端养老行业经验, 旗下包括柏庭、和庭、小柏家护三大品牌,

柏庭是高端乐享型长者社区, 和庭定位为高端护理型养老社区, 小柏家护涵盖居家上门、医院护理服务。宁波李惠利东部医院正是看重了柏庭养老的高端养老行业经验、前瞻的全产业布局 and 专业的护理服务能力, 并将为入住的长者提供专业的急诊预约绿色通道、保健预防、疾病诊治、专家会诊等方面的医疗支持。

恒大城市之光新品 8折热销

恒大地产近日联袂旗下170多个城市的近400个品质住宅项目, 推出8折大优惠活动。宁波恒大城市之光携手建面180-260平方米公园精装豪宅、40-100平方米精装公寓两大产品序列, 推出最高直减10万、送高达10万品牌家电等多重活动, 掀起置业热潮。

2016年以来, 恒大地产延续热销态势, 1-4月累计完成销售额887亿, 创历史新高, 完成全年销售任务的45%。而此次推出的“全国8折大优惠”活动, 市场反响热烈, 将大力助推恒大地产完成半年千亿销售指标。

从2014年入市以来, 恒大地产地标力作城市之光一直广受关注。以“百万方地标综合体、千亿级航母配套、恒大9A级豪宅”三大品质, 成为东部新城CBD备受瞩目的楼盘。城市之光110平方米奢装豪宅、140-180平方米公园精装豪宅、260平方米央

景王座, 均赢得众多业主的好评。5月, 新开售小户型精装公寓, 作为恒大城市之光百万方综合体内部宜居宜商投资的精装LOFT产品, 约59万起的总价, 一经推出便引起市场广泛关注。

据了解, 恒大城市之光精装LOFT位于宁波东部新城CBD核心, 坐落南北轴线世纪大道和东西轴线中山路, 享国际贸易展览中心、国际金融中心、国际航运服务中心、生态休闲中心等城市配套, 零距离享受地铁1/5号线, 周边商务、商业、高端住宅区集聚。

该产品主力户型以40-100平方米为主, 4.5米奢阔层高, 买一层享两层, 满足多种家庭结构需求。同时, 还可享受城市之光内约90000平方米的商业街、约25000平方米的滨水湾商街、约20000平方米的海滨风情园林和康莱德五星级酒店等奢华配套。(奕 奕)



与许巍对话“东方”的意境

“有一些希望和理想, 总在心里是最美的旋律。”在许巍的歌词里, 总在讲述着梦想、远方和自由。与多数歌手不同, 他一直坚持原创, 拒绝无意义的歌词堆砌, 只传达内心最真实的向往。世间的音乐、建筑, 总是充满了雷同。到底怎样的人才能真正适合东方人, 时间应该为这座城市留下什么? 5月22日, “风华之夜”将邀请许巍, 不只是因为志趣相投, 更重要的是, 风华东方希望在难能可贵的坚持里看见“真我”的力量。

公园生活引领者 树立湿地人居标杆

堪称“地产业理科生”的金地集团, 深谙以自然群落的方式围合空间, 室外室内空间亲近而不留痕, 奠定了公园地产成熟运营商的角色。

五星品质的强大实力, 时尚、文化、归属, 以及更丰富的精神内涵, 诠释了这片土地深情的致意。两大中国地产巨鳄联合, 实现了中国上市品牌首入驻宁波鄞州湿地公园的先河, 树立起湿地公园人居的价值标杆。

金地与碧桂园合力呈现 开启全球CHINA CHIC奢尚元年

在时尚界, CHINA CHIC 风潮才刚刚兴起, 建筑界于今年首启全球 CHINA CHIC 东方奢尚作品“风华东方”。它追寻东方人居的当代意境, 还原出“结庐人境”“悠然南山”的理想生活状态; 追寻生命本意, 传统精髓的“借景”“框景”等表现手法灵活运用, 不割裂“人与自然”的关系, 并以中国传统建筑元素为核心, 将墙、院、门、窗、廊、瓦、石、砖, 演绎为风系系列独特的建筑风格, 将传统与现代有机融为一体, 散发出一种内敛而质朴的韵味与气质。以建筑界的 CHINA CHIC,

对标国际奢尚的生活品位。

Home+“五心”精装 360度全家庭精装性能升级

在“风华东方”有关负责人看来, 装修中所有设计都应当是为人服务的, 而不仅仅是为了装饰。只有用心了解你的习性、预知你的需求, 才可能严谨而细密地执行规则。精装修的统一标准, 能够确保选材的生态和入住后邻里间的良好环境。

环保和安全是精装首要关注的重点, 由于没有现场木油漆施工, 材料部品也都是工厂化定制加工、成品安装。标准化设计、工业化生产和成品化拼装, 使施工质量有保证, 从情感、理智上, 满足中产阶级对品质的挑剔。

5月22日, 在文化广场大剧院, 许巍将与你不见不散。有关“风华之夜”的更多信息将通过“风华东方”公众号发布, 你也可以亲临展点(鄞州公园青竹苑2L、开元名都)获取信息。(可 可)